

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

ПРИКАЗ

от 01.10. 2024.

№ 23/0g

г. Заречный

«О признании утратившим силу приказа Департамента социального развития г. Заречного Пензенской области от 01.08.2024 № 27/од «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами Пензенской области)»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с последующими изменениями), Постановлением Правительства Пензенской области от 30.05.2024 № 331-Пп «О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов Правительства Пензенской области, руководствуясь постановлениями Администрации города Заречного Пензенской области от 03.04.2018 №634 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями), от 14.03.2018 №479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями), руководствуясь частью 6 статьи 5.1.1 Устава ЗАТО города Заречного Пензенской области приказываю:

- 1. Признать утратившим силу приказ Департамента социального развития г. Заречного Пензенской области от 01.08.2024 № 27/од «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами Пензенской области)».
- 2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня официального опубликования.
- 3. Настоящий приказ опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Департамента

Д.А. Мельников